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1. [Ifeel proud to be student of government LCS college.

StudentsFeed back :- 2021-22

1% 0% 9%

W Completely Agree
W Agree

.ﬁl Neutral

® Disagree

= Compietely Disagree

2. Education I receive is useful for my career.

1% 0% 9%

® Compietely Agree
W Agree

© Neutral

m Disagree

i Completely Disagree




3. Academic Activities are commendable.

1% 0%

i Completely Agree
o Agree

% Neutral

® Disagree

# Completely Disagree

4. College Functioning is inclusive of Student interests.

—— % s

W Completely Agree
® Agree

® Neutral

W Disagree

# Completely Disagree




5. Student benefit from college curricular and extra curricular activities.

0%

B Completely Agree
® Agree

# Neutral

M Disagree

1 Completely Disagree

6. Alumni contribute for college development activities.

——

 Completely Agree
 Agree

& Neutra!

® Disagree

i Completely Disagree




7. Teachers make available good teaching resources.

= Completely Agree
W Agree

“ Neutral

m Disagree

® Completely Disagree

8. Teachers use modern IT tools for teaching.

= Completely Agree
W Agree

# Neutra!

® Disagree

" Completely Disagree




9. Academic standard of Teachers is Good.

0% 0%

m Completely Agree
H Agree

Neutral

® Disagree

w Completely Disagree

10. Curricular Activities are Good.

m Completely Agree
m Agree

® Neutra!

® Disagree

» Completely Disagree




11. Guest Lectures and seminars are conducted Regularly .

0%

® Completely Agree
® Agree

Neutral

® Disagree

" Completely Disagree

12. Quality of Teachers is Good.

0% 1%

# Completely Agree
B Agree

® Neutral

¥ Disagree

# Completely Disagree




13. Classes are conducted according to time table.

u Completely Agree
E Agree

 Neutral

# Disagree

# Completely Disagree

14. Library has sufficient books.

® Completely Agree
o Agree

# Neutra!

® Disagree

# Completely Disagree




15. Sports facilities are good.

# Completely Agree
B Agree

 Neutral

® Disagree

m Completely Disagree

16. College administration is helpful.

0% 0%

u Completely Agree
W Agree

# Neutral

W Disagree

" Completely Disagree




17. College resources are available for students.

——

H Completely Agree
W Agree

 Neutral

® Disagree

# Completely Disagree

s g

GOVT, LCS. COLLEGE
CHOWKI(C.G)



HIATAI YR, IS ATdadeR IMeHaifdeneyd

JqrTe dtel, Rrar—e-igiig

Teacher Feed back :- 2021-22
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Employer Feedback 2021-22

1.Employee posses good communication skills

0% 0% 0%

W Totally Agree
W Agiee

# Neutral

® Disagree

i Totally Disagree

2.Employee capable of developing practical solutions to work place problem

0% 0% 036

H Totally Agree
‘M Agree

© Neutral

® Disagree

# Totally Disagree




3.Employee Works as part of a team

0% 0% 0%

¥ Totally Agree
H Agree

# Neutral

B Disagree

i Totally Disagree

4 Employee is Creative in response to workplace challenges

u Totally Agree
M Agree

u Neutral

M Disagree

m Totally Disagree

5.Employee is Self motivated and taking on appropriate level of responsibility

0% 0% 0%

m Totally Agree
m Agree

“ Neutral

W Disagree

" Totally Disagree




6.Employee is open to new ideas and learning new techniques

0% 0% 0%

® Totaily Agree
® Agree

© Neutral

m Disagree

i Totally Disagree

7.Employee is using technology and workplace equipment

0% 0% 0%

® Totally Agree
W Agiee

© Neutral

m Disagree

1 Totally Disagree

8. Employee has ability to contribute to the goal of the organization

0% 0% 0%

# Totally Agree
M Agree

= Neutral

m Disagree

m Totally Disagree




9. Employee possess good technical knowledge/skill

0% 0% 0%

# Totally Agree
B Agree

# Neutral

® Disagree

# Totally Disagree

10. Employee has ability to manage/leadership qualities

0% 0% 0%

m Totally Agree
W Agree

# Neutral

m Disagree

W Totally Disagree

11. Innovativeness creativity

0% 0% 0%

m Totally Agree
W Agree

i Neutral

® Disagree

i Totally Disagree




12.  Employee has good relationship with seniors/peers/subordinates

0% 0% 0%

o Totally Agree
H Agree

i Neutral

M Disagree

u Totally Disagree

13. Employee has Involvement in social activities

0% 0%

® Totally Agree
W Agree

= Neutral

® Disagree

u Totally Disagree

14. Employee has ability to take up extra responsibiiity

0% 0% 0%

= Totally Agree
® Agree

© Neutral

m Disagree

W Totally Disagree




15. Employee shows obligation to work beyond schedule if required

0% 0% 0%

® Totally Agree
 Agree

i Neutral

M Disagree

i Totally Disagree

PRINCIPAL
GOVT. LCS. COLLEGE
AMBAGARH CHOWKI(C.G.)



Satad YR, IS did 9HeR e "eTfaeneyd

arTe dAtd), Rrear—moiginia

Alumni Feedback 2021-22

1.1 feel proud to be student of LCS College

0% 0% 9%

u Completely Agree
H Agree

i Neutral

m Disagree

= Completely Disagree

2.College education has been beneficial for my career

0% 0% 0%

® Completely Agree
W Agree

© Neutral

® Disagree

= Completely Disagree




3.Academic activities of the college are commendable

0% 0%

m Completely Agree
B Agree

% Neutral

M Disagree

# Completely Disagree

4.Student participate in the decision making process of the college

0% 0% 0%

# Completely Agree
m Agree

= Neutral

® Disagree

= Completely Disagree

5.College helps in development of students talent

0% 0% 0%

m Completely Agree
B Agree

# Neutral

m Disagree

i Completely Disagree




6.Alumni helps in development of college

0% 0% 0%

= Completely Agree
® Agree

“ Neutral

B Disagree

# Completely Disagree

7.Alumni participates activity in providing financial stability to the college

w Completely Agree
W Agree

" Neutral

W Disagree

@ Completely Disagree

8.Academic activities of the college help in work execution

0% 0% 0%

m Completely Agree
W Agree

 Neutral

m Disagree

© Completely Disagree




9.College faculty help in career guidance

0% 0% 0%

 Completely Agree
N Agree

= Neutra!

® Disagree

% Completely Disagree

10.  Sport and other facilities are good

0% 0%

@ Completely Agree
W Agree

= Neutral

® Disagree

m Completely Disagree

il

I got opportunity to participate in all events in college

0% 0% 0%

# Completely Agree
B Agree

# Neutral

® Disagree

& Completely Disagree




12. I got inspiration of nation and social responsibility from college

(0} 2]

B Completely Agree
B Agree

“ Neutral

® Disagree

i Completely Disagree

13, Twill recommend others to get admission in the college

0% 0%

# Completely Agree
W Agree

# Neutral

® Disagree

= Completely Disagree

14, College organizes Alumni meet

0% 0% 0%

# Completely Agree
M Agree

i Neutral

¥ Disagree

= Completely Disagree




15. Alumni should be ready for college development activities

e —

% Completely Agree
B Agree

© Neutral

B Disagree

i Completely Disagree

el

BOVT. LCS. COLLEGE
AMBAGARH CHOWKI(C.G.)



Frataa urard, IS diddetR IMEHaEderedd

JanTe dte), RrarreEigiid

Parent Feed back :- 2021-22

s

1. Getting my ward educated in Government LCS College is good decision -

2% 1%

0%

m Completely Agree
o Agree

i Neutral

® Disagree

= completely Disagree

2. Admission process is Transparent

1% 1%

m Completely Agree
o Agree

= Neutral

W Disagree

m Comletely Disagree




3. My ward benefit from interaction with college Professors

0% 0%

m Completely Agree
M Agree

# Neutral

M Disagree

= Comletely Disagree

4. College discipline is good

3% 1%

# Completely Agree
W Agiee

W Neutral

® Disagree

= Comletely Disagree

5. College environment is good

1% 0%

m Completely Agree
o Agree

 Neutral

m Disagree

= Comletely Disagree




6. Behaviour of my Ward had improved after joining the college

4% 0% 0%

® Completely Agree
B Agree

“ Neutral

M Disagree

= Comletely Disagree

7. 1ldeeply revere the college

3% 1% 0%

B Completely Agree
o Agree

¥ Neutral

M Disagree

% Comietely Disagree

8. College information is available easily

0% 1%

® Completely Agree
 Agree

& Neutral

W Disagree

# Comletely Disagree




9. College curriculum is designed for benefit of Students

0% 3%

B Completely Agree
W Agree

“ Neutral

M Disagree

i Comletely Disagree

10. Curricular Structure is Employment oriented

1%

® Completely Agree
M Agree

# Neutral

® Disagree

" Comletely Disagree

11. College administration is good

# Completely Agree
N Agree

© Neutral

® Disagree

# Comletely Disagree




12. Present development activities in college is satisfactory

2% 0%

® Completely Agree
W Agree

i Neutral

m Disagree

# Comletely Disagree
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